

по программе приграничного сотрудничества

ШИРОКОМАСШТАБНЫЙ РЕМОНТ УЛИЦ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

К СВЕДЕНИЮ

О СОЦПОДДЕРЖКЕ

(Продолж. Нач. на стр.4)

Компенсация назначается с месяца обращения за ней. Месяцем обращения считается месяц подачи заявления о назначении компенсации со всеми необходимыми документами.

Отказ в предоставлении компенсации гражданам производится в случае непредставления ими документов, необходимых для назначения компенсации, или в случае представления недостоверных сведений.

Если в жилом помещении проживают два гражданина и более, имеющие право на компенсацию, компенсация предоставляется каждому из них индивидуально исходя из объема мер социальной поддержки, установленных законодательством.

В случаях смены собственника жилого помещения, трудоустройства гражданина или лиц, проживающих в жилом помещении, изменения состава лиц, проживающих в жилом помещении, площади занимаемого жилого помещения, а также в случае обнаружения недостоверности представленных ранее документов граждане обязаны в течение десяти рабочих дней со дня возникновения указанных обстоятельств известить Центр об этом и представить соответствующие подтверждающие документы.

Предоставление компенсации прекращается в случае потери гражданином права на получение компенсации, изменения места жительства гражданина, смерти гражданина. Предоставление компенсации прекращается с месяца, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, указанные в настоящем пункте.

При смене гражданином места жительства в пределах Калининградской области выплата компенсации прекращается по предыдущему месту жительства со дня выбытия. Выплата по новому месту жительства в Калининградской области осуществляется в заявительном порядке со дня проживания на установленных законодательством Российской Федерации основаниях по новому месту жительства, но не более чем за шесть месяцев, предшествующих месяцу обращения.

Перерасчет компенсации при изменении начислений взноса на капитальный ремонт, основания для получения компенсации при обнаружении недостоверности представленных ранее документов производится с месяца возникновения оснований для перерасчета.

Суммы компенсации, излишне выплаченные гражданину вследствие непредставления или несвоевременного представления необходимых сведений, а также вследствие представления документов, содержащих заведомо недостоверные сведения, подлежат удержанию из сумм последующих выплат компенсации, а при прекращении ее выплаты возмещаются гражданином добровольно. В случае отказа гражданина от добровольного возврата излишне полученных средств данные средства взыскиваются Центром в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Компенсация предоставляется гражданину при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт или при заключении и выполнении гражданином соглашения по ее погашению.

(Оконч. на стр.11)



ул.Тихомирова



Администрация Светлогорского городского округа продолжает реализацию программы «Усовершенствование дорожной инфраструктуры в муниципалитетах Пуньск, Бакалажево, Филипув, Светлогорск».

Напомним: в августе прошлого года в рамках реализации программы приграничного сотрудничества Россия-Польша 2014-2020 проекта «Усовершенствование дорожной инфраструктуры в муниципалитетах Пуньск, Бакалажево, Филипув, Светлогорск» администрация СГО объявила 4 аукциона на ремонт дорог в Светлогорске. В

итоге в том же 2020-м был выполнен ремонт 16 дорог, общая протяженность которых составила 4,556 км. Что касается финансовой составляющей - это 31 млн 226,6 тыс. рублей. А вот список улиц, на которых были выполнены ремонтные работы: Вокзальная, Баха, Курортная, Горького, Коммунальная, Степана Разина, Нахимова, Советская, Партизанская, Парковая, Санаторная, Первомайская, Тихомирова, а также переулки: Таёжный, Гвардейский, Сибирский и проспект Победы.

Под занавес уходящего 2020-го муниципалитет объявил еще

4 аукциона. По результатам проведенных торгов были заключены контракты на общую сумму 27,2 млн. рублей. При этом ремонт улиц не ограничивается только курортным городом, здесь и населенные пункты – поселки Донское и Приморье.

Итак, в 2021 году в Светлогорске предстоит отремонтировать 2 участка на ул. Новой, пер. Ягодный, улицы: Земляничная, Пушкина, Железнодорожная, Приморская, Островского, пер. Железнодорожный, проезд Заречный, Таёжный пер. и пер. Сказочника Гофмана. Пять улиц будут отремонтированы в Дон-

ском: Приморская, Комсомольская, Садовая, Железнодорожная и Привокзальная. В Приморье ремонту подвергнется улица Фруктовая.

Дорожные строители уже приступили к ремонтным работам.

Общий бюджет проекта «Усовершенствование дорожной инфраструктуры в муниципалитетах Пуньск, Бакалажево, Филипув, Светлогорск» составляет 2 млн 639 023,08 евро. При этом, по условиям программы, каждый участник обязан вложить 10% от полученной части гранта из собственных средств. Так, на реализацию своей части проекта администрация Светлогорского городского округа получила 1 млн 156 383, 86 евро (1 040 745, 48 евро - финансирование из средств программы и 115 638,39 евро - средства местного бюджета).

Главная цель проекта – усовершенствование транспортной и коммуникационной целостности приграничных районов (муниципалитеты Пуньск, Бакалажево и Филипув, а также Светлогорский городской округ) посредством развития дорожной инфраструктуры по обе стороны границы. Таким образом, инвестиции в проект фокусируются на реконструкции муниципальных транспортных маршрутов.

Сроки реализации проекта: 2020-2022 годы. А это значит, что широкомасштабный ремонт улиц в нашем округе по программе приграничного сотрудничества Россия-Польша 2014-2020 текущим годом не ограничится.

Н.Павлова

спортивная арена

ЖЕНСКИЙ ТУРНИР ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ



На прошлой неделе в Калининграде прошел ежегодный женский турнир по рукопашному бою. Участвовали девушки со всей области в возрасте от 6 до 18 лет.

Накал страстей был не женский, удары руками и ногами в полный контакт, броски, болевые и удушающие приемы. От нашей региональной спортшколы рукопашного боя «Янтарь» приняли участие София Эпова и Вероника Хелемендик.

Вероника билась в более тяжелой весовой категории, проявила бойцовский характер и заняла третье место. София провела три поединка, два уверенно выиграла, один проиграла, в итоге - второе место.

Поздравляем бойцов с победой и желаем дальнейших успехов!

В.Ганиев, рук. Калининградской региональной спортивной школы "Янтарь"



ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР
В СЕКЦИЮ «РУКОПАШНЫЙ БОЙ»
С 6 ЛЕТ, запись в дни тренировок:
понедельник, среда, пятница - 19:30.
Физкультурно-оздоровительный
комплекс "Светлогорский"
(г. Светлогорск, ул.Яблоневая, 13)

Свидетельство о государственной регистрации 1033918512462